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PE THAM KHAO THI TUYEN SINH VAO 10 - PE SO 4
MON TOAN
Thot gian: 120 phat
BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Céu 1 (1,5 diém): Cho ham s6 (P):y =— x?
a) V& do thi (P) ctia ham sb trén.
b) Tim nhitng diém N thuéc (P) c6 hoanh d6 va tung do 1a nhitng sé dbi nhau.
Céu 2 (1 diém): Cho phuong trinh x* —4x—6=0.
a) Chung minh phuong trinh trén c6 hai nghiém phan biét x, X, .
b) Khong giai phuong trinh, hiy tinh gia tri ciia biéu thitc A= :1& 4 rii .
- X —X;
Cau 3 (1,5 diém): Biéu do cot kép bén dudi biéu dién s hoc sinh khdi 9 cia truong THCS A trén dia ban
Thanh ph6 H6 Chi Minh tham gia c4c ciu lac b do nha trudng t6 chirc. Biét ring mdi ban chi tham gia
ding mdt cau lac bg.
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Co'vua Dan ca Khiéu vii Boii 10i
[ Nam ON@

a) Cau lac bo nao co6 su chénh léch nhiéu nhat gitta s6 nam sinh va nit sinh?

b) Chon ngau nhién mot hoc sinh khdi 9, tinh x4c suit cia cac bién cd sau:

A: “Hoc sinh duoc chon 1a niy”.

B: “Hoc sinh dugc chon khong tham gia cau lac bo boi 101 va cau lac bd khiéu vii”.
Caud (1 diém): Mot cai san hinh chir nhat ¢6 d6 dai cia mot canh
nhu hinh v&. O goc san, ngudi ta 1am mot cai bon hoa hinh tron c¢6 ban
kinh x mét (x >0). Biét vong tron tiép xtc véi 2 canh cta hinh chir
nhat va khoang céach tir canh (chiéu dai) ctia hinh chit nhat dén duong
tron 1a 2 mét (xem hinh minh hoa). (Idy 7 =3,14).

a) Viét biéu thirc biéu thi dién tich dat con lai sau khi d4 x4y bon hoa.
b) Hay tinh ban kinh ctia bon hoa hinh tron biét dién tich dat con lai Hinh minh hoa
sau khi xdy bon hoa 14 54,71m?.

1,57x+ 10 (m)

A
v

2 m
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Céu 5 (1 diém): Dé phong tranh tré em bi dudi nudce, ngudi ta quyét dinh dung dat dé 1ap mot cai ao dang
nira hinh cau, mit ao hinh tron co duong kinh 10m.

a) Tinh thé tich nudc trong ao theo m®. Gia sir myc nudc trong ao bang véi mat dat xung quanh va cac sinh
vat, vat thé trong ao c6 thé tich khong déng ké.

b) Nguoi ta thué nhirng xe tai co thung xe dang hinh hop chir nhat, long trong thung dai 9,9 mét, rong 2,37
mét va cao 0,85 mét. Nhung con dudng tir noi cung cap dat dén ao bi giGi han trong tai ciia phuong tién
tham gia giao thdng nén xe chi chd dugc 85% thé tich cua long trong thang xe. Hoi can thué it nhat bao
nhiéu xe dé lap diy cai ao? (D4t ché trén xe gan duoc nén chit va gan nhu khéng c6 khoang tréng trong
khoi dat)

(Cho biét cong thirc tinh thé tich hinh cdu 13 V = %ﬂR3, trong d6 R Ia bén kinh hinh cdu. Két qua 1am tron

dén hang phan muoi)

Ciau 6 (1 diém): Mot 6 to du dinh di tir A dén B trong mot thoi gian nhat dinh. Néu xe chay mdi gio nhanh
hon 12,5km/h thi dén sém hon du dinh 2 gio, con xe chay cham di 10km/h thi dén noi cham mat 2,5 gio.
a) Tinh vén tdc cta xe luc dau, thoi gian dy dinh va chiéu dai quing duong AB.

b) Trén quing dudng cao tbec CD = 150km c6 véan tc gidi han tir 50km/h dén 120km/h thi mot 6 t6 di hét
cao tdc trong khoang thoi gian nao?

Céu 7 (3 diém): Cho AABC nhon (AB < AC). Budng tron (O) dudng kinh BC cit AB, AC lan luot tai
E,D (E khéngtring B, D khong tring C). BD cit CE tai H, AH cat BC tai F .

a) Chitng minh AF L BC va ta giac BEHF noi tiép.

b) Chitng minh FA la tia phan giac caa EFD va FE-FD=FH - FA.

c) Trén tia d6i cua tia FE lay diém K sao cho FK = FD. Véi BC =11cm, FE =4cm, FK =6cm

(FB < FC), tinh s6 do goc BKC va d¢ dai FO.
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““HUGNG DAN GIAI CHI TIET

THUC HIEN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM
Cau 1 (1,5 diém): Cho ham s (P):y=—X?
a) V& do thi (P) cta ham sb trén.
b) Tim nhing diém N thudc (P) c6 hoanh d6 va tung d6 1a nhiing sé ddi nhau.
Phuwong phap
a) Lap bang gia tri, v& do6 thi ham so trén hé truc toa do.
b) Diém c6 hoanh d¢ va tung do 1a nhitng s déi nhau c6 dang N (X,;—%, ).

Vi N e(P) nén N (x;-x}).

Do d6 —x, =—x

Giai phuong trinh dé tim N thoa man.

Loi giai

Ta c6 bang gia tri sau:
X -2 -1 0 1 2
y=-x* | -4 -1 0 -1 —4

Do thi ham s6 1a dudng cong parabol di qua céc diém O(0;0); A(-2;-4); B(-L-1);C(L-1); D(2-4)
Hé s a=—1<0 nén parabol c6 bé cong hudéng xubng. Do thi ham s6 nhan Oy lam truc dbi ximg.

Ta vé& duoc do thi ham s6 y =—x? nhu sau:

YA

b) Diém c6 hoanh do va tung do 1a nhitng s6 d6i nhau c6 dang N (X5;—X, ).
Vi N (P) nén N(x,;=x; ).
Do d6 —X, =—X;
X5 =% =0
X (% ~1)=0
suy ra x, =0 hoac x,-1=0
X, =0 hodc x, =1
Khido6 y, =0 hoac y, =-1
Vay diem N cantimla N(0;0) va N(L-1).
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CAu 2 (1 diém): Cho phuong trinh x> —4x—6=0.
a) Chung minh phuong trinh trén c6 hai nghi¢ém phan biét x, X, .

b) Khong giai phuong trinh, hiy tinh gi4 trj cia bidu thiac A= 4"1& + 4"1& .
X —X%
Phwong phap
a) Kiém tra nghiém ciia phuong trinh theo a.c.
b) Ap dung dinh If Viéte va bién déi.
e i b c
binh li Viéte: x +X, =— XX, =—
. X X, a XX a
Loi giai
a) Vi ac= 1.(—6) =—6 <0 nén phuong trinh c6 hai nghiém phan biét x, X, .
X +X, = _—b = # =4
b) Theo dinh 1i Viéte, ta c6: . a ;
XX 21

Tace: A=—o , o

4-x  4-Xx,
_ XX, (4—=X,) + XX, (4—X,)
(4-%)(4-X,)

— 4X1X2 — X1X22 +4)(1)(2 — X12X2
- 16-4x —4X, + XX,
_ 8X1X2 _X1X2(X1+X2)

16— 4(x, +X,) + XX,

~ XX, [8=(%+%,)]
16— 4(X, + X,) + XX,
_ —6.(8-4)

- 16-4.4-6

24

- -6

-4,

Vay A=4,

Cau 3 (1,5 diém): Biéu d6 cot kép bén dudi biéu dién sé hoc sinh khéi 9 cua truong THCS A trén dia ban
Thanh phé H6 Chi Minh tham gia cac cau lac bd do nha truong t6 chuc. Biét ring mdi ban chi tham gia

dung mot céu lac bo.
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S6 hoc sinh tham gia cac cau lac bd
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Co vua Dan ca Khiéu vii Boi 16i
CONam  ON&

a) Cau lac b0 nao c6 su chénh 1éch nhiéu nhat gitra s6 nam sinh va nit sinh?
b) Chon ngau nhién mét hoc sinh khéi 9, tinh xéc suat ciia cac bién cd sau:
A: “Hoc sinh dugc chon 1a ni”.
B: “Hoc sinh dugc chon khong tham gia cau lac bd boi 161 va cau lac bd khiéu vii”.
Phwong phap
a) Tur cac cot sb lidu, tinh sy chénh 1éch giita s6 nam sinh va nit sinh bang sb 16n — s bé.
Gia tri nao 16n nhét thi sy chénh léch giita s6 nam sinh va nir sinh 1a 16n nhat.
b) Xac dinh tong s6 hoc sinh tham gia cau lac bd ctia khéi 9.
Xac dinh s6 két qua thuan loi cho bién cb A, B.
Xac sudt ciia bién cb bang ti s giita s6 két qua thuan lgi va tong s6 két qua c6 thé (tong sb hoc sinh).
Loi giai
a) Tur biéu d6, ta c6 su chénh léch gitra s6 nam sinh va nit sinh nhu sau:
Cau lac b6 co vua: 28 -15=13
Caulacbddanca: 24 -17=7
Cau lac bo khiéu vir: 35-24 =11
Céau lac bo boi 10i: 45-40=5
V113> 11> 7 >5nén ciu lac bo cd vua co sy chénh léch nhidu nhat giita sé nam sinh va nit sinh.
b) Tong sé hoc sinh tham gia cau lac bo cua khdi 9 1a:
28+ 15+ 17 + 24 + 24 + 35 + 45 + 40 = 228 (hoc sinh)
S6 két qua thuan loi cua bién cd A: “Hoc sinh duoc chon 1a nir” 1a:
15+ 24 + 35 + 40 = 114.
A Uk [ USSR S . . 1141
Vay xac suat cua cac bien co A: “Hoc sinh dugc chon la nir” 1a: 528 = >
S6 két qua thuan loi cua bién ¢d B: “Hoc sinh dugc chon khong tham gia cau lac bo boi 16i va cau lac bo
Khiéu v la:
28+ 15+17+24=84
VAy X4c suat cua cac bién c¢b B: “Hoc sinh dugc chon khong tham gia cau lac bd boi 161 va cdu lac bo khiéu
84 7
1228 19
Caud (1 diém): M0t cai san hinh chit nhat c6 d6 dai caa mot canh nhu hinh vé. O gbc san, nguoi ta lam
mot cai bon hoa hinh tron ¢6 ban kinh X mét (x > 0). Biét vong tron tiép xtc voi 2 canh ciia hinh chit nhat

~99 1\
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va khoang cach tir canh (chiéu dai) cta hinh chir nhat ¢én dudng tron 14 2 mét (xem hinh minh hoa). (Idy
r=314)
1,57x+ 10 (m)

A
v

2m

Hinh minh hoa
a) Viét biéu thirc biéu thi dién tich dat con lai sau khi d4 x4y bon hoa.
b) Hay tinh ban kinh ctia bon hoa hinh tron biét dién tich dat con lai sau khi xay bon hoa 1a 54,71m?.
Phuwong phép
a) Biéu dién chiéu rong ctia sin theo X.
Khi d¢6 tinh dién tich cta san: S = CD.CR.
Dién tich ciia bdn hoa: S = 7r?.
Dién tich con lai = dién tich cta san — dién tich ctia bon hoa.
b) Vi dién tich dt con lai sau khi xay bon hoa 1a 54,71m? nén ta viét dugc phuong trinh.
Tir d6 giai phwong trinh dé tim x.
Loi giai
a) Chiéu rong ctia san la: 2x+2(m)
Khi d6 dién tich cita san 1a: (1,57x+10)(2x+2) =3,14x" + 23,14x+20(m? )
Dién tich ciia bdn hoa 13: X2z = 3,14x? (mz)
Dién tich dat con lai sau khi da xay bon hoa la: 3,14x" + 23,14x+20—3,14x* = 23,14x+ 20(m?).

b) Vi dién tich dat con lai sau khi xy bon hoa 1a 54,71m? nén ta c6 phuong trinh:

23,14x+20="54,71

23,14x=34,71

x=15

Vay ban kinh ctia bon hoa 14 1,5m.

Cau 5 (1 diém): Bé phong tranh tré em bi dudi nudc, nguoi ta quyét dinh dung dat dé 1ap mot céi ao dang
nira hinh cau, mat ao hinh tron c6 duong kinh 10m.

a) Tinh thé tich nuéc trong ao theo m®. Gia sir muc nudc trong ao bang véi mit dat xung quanh va cac sinh
vat, vat thé trong ao c6 thé tich khong déng ké.

b) Nguoi ta thué nhitng xe tai cé thung xe dang hinh hop chit nhat, 1ong trong thung dai 9,9 mét, rong 2,37
mét va cao 0,85 mét. Nhung con dudng tir noi cung cip dat dén ao bi gidi han trong tai ciia phuong tién
tham gia giao thdng nén xe chi ch dugc 85% thé tich cua long trong thang xe. Hoi can thué it nhat bao
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nhiéu xe dé lap ddy cai ao? (D4t chd trén xe gan dugc nén chit va gan nhu khong c6 khoang tréng trong
khoi dat)

(Cho biét cong thic tinh thé tich hinh cau 1a V = gﬂRs, trong dé R la ban kinh hinh cau. Két qud 1am tron

dén hang phan muoi)
Phwong phap

R o7 1 M R o7 o 5 Y A 1
a) The tich nudc trong ao bang thé tich cuia nira hinh cau: V, = > Vhinh chu-

b) Str dung cong thirc tinh thé tich hinh hop chit nhat ¢ tinh thé tich long trong thung: V,, =d.r.c
Tinh thé tich d4t mdi xe chd dugc = 85%.V, .
Tinh ti s6 gitra thé tich ao véi thé tich dat mdi xe ché duge suy ra sé xe can thué it nhat.
Loi giai
a) Thé tich nudc trong ao chinh 14 thé tich cua nira hinh cau dwong kinh 10km.
Bén kinh cua ao 1a: 10 : 2 =15 (m)
. 14
The tich nuéc trong ao 1a: V. = E.g.ﬁ.Ss ~ 26L8(m3)

Vay thé tich nuéc trong ao khoang 261,8m?.
b) Thé tich cuia long trong thing xe tai 1a: V,, =9,9.2,37.0,85~19,9(m’)
Thé tich dét xe cho dugc 1a: 85%.19,9 ~16,9(m*)

Vi nguoi ta dung dat dé 14p day ao nén luong dat dung dé 1ap day ao bang thé tich nude trong ao.

V., 2618
Taco: X =———
V, 16,9

xe

~15,5

Vay can thué it nhat 16 chiéc xe dé lap day céi ao.

Cau 6 (1 diém): Mot 6 t6 du dinh di tir A dén B trong mot thoi gian nhat dinh. Néu xe chay mdi gid nhanh
hon 12,5km/h thi dén sém hon du dinh 2 gid, con xe chay cham di 10km/h thi dén noi cham mat 2,5 gio.
a) Tinh van toc cta xe lac dau, thoi gian du dinh va chiéu dai quing duong AB.

b) Trén quing dudng cao téc CD = 150km c6 vén tdc gidi han tir 50km/h dén 120km/h thi mot 6 t6 di hét
cao toc trong khoang thoi gian nao?

Phwong phap

a) Goi x (km/h) 1a van toc xe 6 t6 dy dinh (x >10)

Goi Yy (h) la thoi gian du dinh ctia 6 t6 (y > 3)

Biéu dién quing duong AB theo X, Y.

Lap phuong trinh biéu dién quing duong di duoc néu van tde ting 12,5km/h thi xe dén sém hon du dinh 2
gio.

Lap phuong trinh biéu dién quang duong di duoc néu vén téc giam 10km/h thi xe dén noi cham 2,5 gio.
Tur do 1ap h¢ phuong trinh.

Giai hé phuong trinh dé tim X,y .

b) Goi thoi gian di hét quang dudng cia 6 t6 1a a(h).

Vi van tdc cua 6 to trong khoang tir 50km/h dén 120km/h nén ta co bat phuong trinh 50 < 150 (190
a

Giai cac bat phuong trinh dé tim a.

Loi giai

a) Goi x (km/h) 1a van tdc xe 6 t6 dy dinh (x >10)
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Goi Yy (h) la thoi gian du dinh cta 6 t6 (y > 3)

Khi d6 quang duong AB 1a: xy (km).

Néu van tée tang 12,5km/h thi xe dén sém hon du dinh 2 gi0 nén ta c6 phuong trinh:
(x+12,5)(y—2)=xy

Xy —2X+12,5y —25=xy

—2x+12,5y =25(1)

Néu van toc giam 10km/h thi d&én noi cham 2,5 gio nén ta ¢6 phuong trinh:
(x—=10)(y+2,5)=xy

Xy +2,5x—-10y —25 = xy

2,5x—-10y =25(2)

—2X+12,5y =25
Tu (1) va (2) ta c6 h¢ phuong trinh: .
2,5x-10y =25
. x =50
Giai hé phuong trinh ta duogc:
y=10

Vay véan tdc du dinh cua xe 12 50km/h, thoi gian du dinh 1a 10 gio va quang duong AB 1a 50.10 =500km.
b) Goi thoi gian di hét quang dudng cua 6t 1a a(h).
Vi vén tdc cta 6 to trong khoang tir 50km/h dén 120km/h nén ta cé bat phuong trinh:

150

50<—<120
a

* Giai bat phuong trinh 50 < 150 ta dugc a< % =3
a

* Giai bat phuong trinh 150 <120 ta dugc a> % =125
a

Suyral25<a<3.

Vay xe di hét cao toc trong khoang thoi gian tir 1,25 gio (= 1 gio' 15 phat) dén 3 gio.

Cau 7 (3 diém): Cho AABC nhon (AB < AC). Duong tron (O) duong kinh BC cit AB, AC lan luot tai
E,D (E khéngtring B, D khong tring C). BD cét CE tai H, AH cit BC tai F .

a) Chitng minh AF 1 BC va ti giac BEHF noi tiép.

b) Chitng minh FA Ia tia phan giac cia EFD va FE-FD=FH - FA.

¢) Trén tia d6i cua tia FE lay diém K sao cho FK = FD. Véi BC =11cm, FE =4cm, FK =6cm

(FB < FC), tinh s6 do goc BKC va d6 dai FO.

Phwong phap

a) Chang minh AF 1 BC
Chuang minh H 1 tryc tdm cua tam gidc ABC va AH cit BC tai F nén AF 1a duong cao, suy ra AF L BC

Chitng minh ti# giac BEHF néi tiép. , ,
Chung minh tam giac vudng BHE va BHF cung noi tiep duong tron duong kinh BH nén BEHF noi tiep.
b) Ching minh FA 14 tia phan giac cia EFD

Vi BEHF Ia tir gi4c ndi tiép nén EFH = EBH

Chang minh tr giac CDHF 12 tir gic noi tiép nén HFD = HCD
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Ma EBH = HCD
suy ra EFH =HFD, suy ra FA la tia phan giac cua EFD.
Chung minh FE-FD =FH -FA
Chting minh tir gidc ABFD 12 tir giac noi tiép nén BAF = BDF
Chung minh AFAE « AFDH (g.9)
Do d6 E:ﬂ suyra FE-FD=FH -FA.

FA FD
c) Tinh BKC
Str dung tinh chét hai gc d6i dinh va goc ndi tiép cing chan mot cung suy ra DFO = KFO
Chung minh AFDO = AFKO suy ra OK =0D nén K (0), suy ra BKC =90°.
Tinh FO
bit FB=x(x<r).
Chung minh ABEF «» AKCF suyra FE-FK =FB-FC
Tir d6 viét phuong trinh theo X.
Giai phuong trinh dé tim FB. Khi d6 ta tinh dugc FO = BO — FB.
Loi giai

A

a) Chang minh AF L BC
Ta c6: BEC = BDC =90° (géc ndi tiép chan ntra duong tron) nén CE L AB,BD L AC.
Do d6 BD,CE la hai duong cao cua tam giac ABC.

Ma BD va CE cit nhau tai H nén H 1 tryc tm cua tam giac ABC.

Do d6 AF la dudng cao cua tam giac ABC (vi AH cat BC tai F)nén AF LBC.

Chirng minh ti giac BEHF ngi tiép

Vi ABHE vudng tai E nén ABHE noi tiép dudng tron dudng kinh BH.

Vi ABHF vudng tai F nén ABHF ndi tiép dudng tron duong kinh BH.

Do d6 bén diém B, E, H, F thuc duong tron duong kinh BH hay tir giac BEHF 14 tir giac noi tiép.
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b) Ching minh FA 14 tia phan gidc ciaa EFD

Vi BEHF 14 tr gi4c ndi tiép nén EFH = EBH (hai g6c ndi tiép cing chin cung EH). (1)

Vi ACDH vuéng tai D nén ACDH i tiép dudng tron dudng kinh CH.

Vi ACHF vudng tai F nén ACHF néi tiép dudng tron duong kinh CH.

Do d6 bén diém C, D, H, F thudc duong tron duong kinh CH hay tir giac CDHF 12 tir giéc noi tiép.
Do ¢6 HFD = HCD (hai goc néi tiép cting chin cung HD). (2)

Ma EBH = HCD (hai g6c néi tiép cling chin cung ED) (3)

Tu (1), (2) va (3) suy ra EFH =HFD, suy ra FA latia phan giac cua EFD .

Chirng minh FE-FD =FH -FA

Vi AABD vuéng tai D nén AABD ndi tiép dudng tron dudng kinh AB.

Vi AABF vudng tai F nén AABF noi tiép duong tron duong kinh AB.

Do d6 bén diém A, B, F, D thudc duong tron duong kinh AB hay tir giac ABFD |4 tir gi4c noi tiép.
Suy ra BAF =BDF (hai gdc néi tiép cling chian cung BF)

Xét AFAE va AFDH cé:

EFH = HFD (cmt)

BAF = BDF (cmt)
Suy ra AFAE « AFDH (g.9)
Do d6 Ezﬂ, suyra FE-FD=FH -FA.
FA FD
c) Tinh BKC
Ta co: BHE = DHC (hai g6c d6i dinh)
BFE = KFO (hai goc ddi dinh)
Ma BFE =BHE (hai goc néi tiép ciing chin cung BE).
DHC = DFO (hai goc néi tiép cing chian cung DC)
Suy ra DFO =KFO.
Xét AFDO va AFKO cé6:
DF =FK (gt)

DFO = KFO (cmt)
OF chung
nén AFDO = AFKO (c.g.c)

Suy ra OK =0D = bén kinh nén K €(0), suy ra BKC =90° (g6c ndi tiép chan nira duong tron).
Tinh dp dai FO

Tacd BC=11lcmnén BO=0C = 1—21=5,50m.

bit FB=x(x<5,5), suyra FC=11-X.

Xét ABEF va AKCF co:

EBF = FKC (hai goc néi tiép cung chin cung EC)
BFE = KFC (hai g6c d6i dinh)

nén suy ra E=F—C,dod() FE-FK =FB-FC
FB FK

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem ISi gidi SGK, SBT, VBTt Idp 1 - 18p 12 t6f c& cdc moén 10
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Thay s, ta duoc:

4-6=x-(11-x)

x> ~11x+24=0

Giai phuong trinh ta dugc x =3 (TM) hodac x=8 (KTM)
suy ra FB =3cm.

Do d6 FO=5,5-3=2,5(cm).

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt Idp 1 - I16p 12 16t c& cac mén 11




